

МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ И.Т. КАРАСЕВА



Александр Петрович Бетин

ДИРЕКТОР

Кандидат экономических наук. Отмечен нагрудным знаком «Отличник профессионально-технического образования Российской Федерации».

ТОГАОУ СПО «Многопрофильный колледж имени И.Т. Карасева» имеет почти полувековой опыт подготовки рабочих кадров. В 1966 году он был образован как городское училище. В 2005 году получил статус профессионального лицея. В июле 2007 года образовательному учреждению было присвоено новое имя – ТОГОУ СПО «Многопрофильный колледж». Получение статуса колледжа связано с переходом на среднее профессиональное образование повышенного уровня. Изначально колледж выпускал рабочих для сферы строительства. С течением времени перечень направлений подготовки расширялся, и на сегодняшний день колледж готовит также рабочих и специалистов для сферы транспорта, промышленности, общественного питания, услуг. Это определяет развитую сеть социального партнерства, которая совершенствуется каждый год с учетом возникающих потребностей и реализуемых направлений. По запросу социальных партнеров перечень профессий и специальностей расширяется.

Тамбовское областное государственное автономное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Многопрофильный колледж имени И.Т. Карасева» представляет собой автономный учебно-производственный комплекс, расположенный в пос. Строитель Тамбовской области. Педагогический состав колледжа – это высокопрофессиональные педагоги, регулярно повышающие квалификацию, активно участвующие в ведущих стратегических направлениях развития колледжа. Инженерно-педагогический коллектив составляет 70 человек, 40 имеют высшую и первую квалификационную категорию. В коллективе 1 доктор наук, 3 кандидата наук, 3 аспиранта; 5 человек награждены знаком «Отличник профессионально-технического образования Российской Федерации», 2 – почетными грамотами Министерства образования и науки Российской Федерации. Ежегодно педагогические работники колледжа занимают призовые места в областных конкурсах «Мастер года», «Призвание». В колледже разрабатываются и реализуются авторские рабочие программы, активно используются современные педагогические технологии.

Мощная материально-техническая база колледжа обеспечивает реализацию образовательной, производственной, культурной и просветительской функций. Учреждение располагает несколькими корпусами: учебным, общественно-бытовым, учебно-производственными мастерскими. Для размещения иногородних студентов имеются два благоустроенных общежития. На территории расположены собственная котельная, трансформаторная подстанция, три артезианские скважины, девять боксов гаражей. Оборудован стадион с футбольным полем, автодром. Функционируют автошкола, кабинет психолога, медицинский кабинет, центр духовно-нравственного воспитания.

Для самостоятельной работы обучающиеся могут воспользоваться уютной библиотекой, двумя компьютерными классами с выходом в Интернет, бесплатным Wi-Fi. Официальный сайт колледжа в 2012 году занял в областном конкурсе сайтов 1-е место. Лаборатория-студия пищевых производств, учебная пекарня и кондитерский цех оснащены веб-камерами, позволяющими проводить интернет-уроки. Кабинеты теоретического обучения оборудованы компьютерами, проекторами, интерактивными досками, что дает возможность использовать во время занятий электронные наглядные пособия. В процессе учебной и производственной практики обучающиеся соответствующих направлений подготовки под руководством мастеров производственного обучения изготавливают мучные и кондитерские изделия, детскую и офисную мебель, предметы декоративно-

прикладного искусства, дверные и оконные блоки, сварные конструкции. В деятельность по выпуску полезной продукции и предоставлению услуг населению вовлечены студенты практически всех профессий и специальностей. Многолетнее разнообразное сотрудничество многопрофильного колледжа имени И.Т. Карасева с представителями регионального бизнес-сообщества создало предпосылки для развития системы дуального обучения. Колледж стал участником проекта «Подготовка рабочих кадров, соответствующих требованиям высокотехнологичных отраслей промышленности, на основе дуального образования в Тамбовской области». Большое внимание уделяется реализации инновационных проектов на областном и федеральном уровне. В 2012 году колледжу присвоен статус федеральной инновационной площадки Министерства образования и науки Российской Федерации.

Ежегодно на базе ТОГАОУ СПО «Многопрофильный колледж имени И.Т. Карасева» проводятся научно-практические конференции, в которых активное участие принимают студенты.

Студенческая служба сопровождения профессиональной карьеры проводит с обучающимися тренинги, деловые игры, семинары. На этих занятиях у молодых людей формируются навыки написания резюме и анкет, представления о правильном позиционировании себя, нормах поведения при собеседовании с работодателем. В свободное от занятий время все обучающиеся и студенты имеют возможность заниматься в спортивно-оздоровительном центре колледжа. Он состоит из шести спортивных залов. Здесь представлены секции бокса, футбола, карате, настольного тенниса. Ежегодно студенты принимают участие в военно-спортивных играх, соревнованиях по лыжному спорту, легкой атлетике, кроссу, соревнованиях по гиревому спорту, настольному теннису, баскетболу, шахматам, мини-футболу.

Кроме спорта, желающие занимаются в творческих студиях и кружках. Все кружки и спортивные секции – бесплатные. Организация полезного досуга обучающихся – одно из важных направлений воспитательной работы колледжа.

Одним из главных показателей качества обучения является востребованность и конкурентоспособность выпускников на рынке труда. Ни одному выпускнику колледжа за последние пять лет не пришлось регистрироваться в службе занятости.

Наши студенты принимают участие и побеждают в различных конкурсах и олимпиадах профессионального мастерства. В 2015 году в региональном отборочном чемпионате WorldSkills Russia студенты многопрофильного колледжа имени И.Т. Карасева заняли призовые места по девяти компетенциям.

**МНОГОПРОФИЛЬНЫЙ
КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ
И.Т. КАРАСЕВА, ТОГАОУ СПО**

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ МКР-Н, Д. 23,
ПОС. СТРОИТЕЛЬ, ТАМБОВСКИЙ Р-Н,
ТАМБОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 392525
ТЕЛ.: (4752) 777 932
ТЕЛ./ФАКС: (4752) 776 088
E-MAIL: TMBMK@YANDEX.RU
WEB: WWW.TMBMK.RU